

ΠΑΤΡΙΣ ΗΥΡΕΣΟΥ 11/6/85
**ΠΡΟΣΦΟΡΑ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΓΟΡΑ
ΑΠΟΘΕΜΑΤΩΝ ΣΟΥΛΤΑΝΙΑΣ**

Πληροφορούμεθα ότι κατά τον προχθέςινό διαγωνισμό της Διευθύνσεως Εσωτερικής Αγοράς του Υπουργείου Γεωργίας (ΥΔΑ ΓΕΠ) για την εκποίηση των υπερχόντων αποθεμάτων σταφίδων παλαιών έσοδειών, έπωλήθησαν συνολικώς 1000 τόνοι κορινθιακής σταφίδας έσοδειας 1982 σε τιμές που κυμαίνονται μεταξύ 2 και 3 δρχ. το κιλό.

Υπήρξε έκ μέρους επιχειρηματίου ιδιαιτέρη προσφορά για την αγορά όλης της διαθέσιμης ποσότητας σουλτανίας έσοδειας 1981, που υπολογίζεται σε 2000 τόνους και ή οποία προσφορά μελετάται από τις αρμόδιες υπηρεσίες.

**ΓΙΑ ΠΛΗΡΩΜΗ ΧΡΗΜΑΤΙΚΗΣ
ΑΝΤΙΣΤΑΘΜΙΣΗΣ ΣΤΑΦΙΔΑΣ**

Η Δ/νση Γεωργίας Ηλείας έστειλε στη Δ/νση Εσωτερικής Αγοράς του Υπουργείου Γεωργίας τα δικαιολογητικά των υποκαταστήματων ΑΣΟ Πύργου και Αμαλιάδας για την πληρωμή χρηματικής αντίσταθμησης της Κορινθιακής Σταφίδας.

Τα δικαιολογητικά του υποκαταστήματος ΑΣΟ Πύργου όφρουν 29.462 KGR σταφίδας με συνολικό ποσό αντίσταθμησης 2.307.169 δρχ. και τα αντίστοιχα δικαιολογητικά του Υποκαταστήματος ΑΣΟ Αμαλιάδας όφρουν 133.368 KGR με συνολικό ποσό αντίσταθμησης 10.443.636 δρχ. ΠΑΤΡΙΣ ΗΥΡΕΣΟΥ 11/6/85

**Η διάθεση υλικών
συσκευασίας φυτοφαρμάκων** ΠΑΤΡΙΣ ΗΥΡΕΣΟΥ 11/6/85

Τή συνεργασία και τό συντονισμό των υπηρεσιών της Τοπικής Αυτοδιοικήσεως και των διαφόρων κοινωνικών φορέων ζητεί τό Υπουργείο Υγείας και Πρόνοιας για την αντιμετώπιση του προβλήματος που έχει δημιουργηθεί από την ανεξέλεγκτη διάθεση υλικών συσκευασίας φυτοφαρμάκων, λιπασμάτων κλπ. και που έγκυμοει κινδύνους για την υγεία και τό περιβάλλον.

Στό σχετικό έγγραφο του Υπουργείου Υγείας και Πρόνοιας

αναφέρεται επίσης ότι λόγω της φύσης και της έκτασης του προβλήματος, πέρα από την ύποδειξη λήψης μέτρων από την Τοπική Αυτοδιοίκηση, όπως ή τοποθέτηση δοχείων συλλογής σε καιρια σημεία αγροτικών δρόμων ή τακτική συλλογή κατά την περίοδο χρήσης κλπ. κρίνεται αναγκαίο να ενημερωθούν οι αγρότες μέσω των συνεταιρισμών και των άλλων συλλογικών οργάνων τους για τή σωστή αντιμετώπιση του θέματος, για τούς κινδύνους που διατρέχουν οι ίδιοι και τά ζωά τους και να τονισθεί ή ανάγκη συμμόρφωσής τους με τίς υποδείξεις των υπηρεσιών γεωργίας, υγειονομικής κλπ. ή τίς οδηγίες που αναγράφονται στα δοχεία.